

REF.:

AUTORIZA EXISTENCIA Y APRUEBA ESTATUTOS DE EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.

2 7 MAY 2011

SANTIAGO,

RESOLUCIÓN EXENTA Nº

1) La solicitud formulada por la sociedad anónima denominada "EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.".

N°18.657;

2) Lo dispuesto en los artículos 126 de la Ley Nº 18.046 y 12 de la Ley

## **RESUELVO:**

**VISTOS:** 

1. Autorízase la existencia y apruébanse los estatutos de la sociedad anónima denominada **EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.**, que constan en la escritura pública de fecha 11 de abril de 2011, otorgada en la Notaría de Santiago de don José Musalem Saffie.

2. Cúmplase con lo dispuesto en el artículo 126 de la Ley N°18.046.

Un ejemplar de los estatutos aprobados se archivarán conjuntamente con la presente Resolución, entendiéndose formar parte integrante de la misma.

HERNAN LOPEZ BOHNER SUPERINTENDENTE SUBROGANTE

Anótese, comuníquese y archívese.

Av. Libertador Bernardo O'Higgins 1449 Piso 9° Santiago - Chile Fono: (56-2) 473 4000 Fax: (56-2) 473 4101 Casilla 2167 - Correo 21 www.svs.cl



## **CERTIFICADO**

CERTIFICO: Que por escritura pública de 11 de abril de 2011, otorgada en la Notaría de Santiago de don José Musalem Saffie, calle Huérfanos 770, tercer piso, Santiago, Equitas Capital SpA, representada por Michael Cristián Shea Carey, abogado e Inversiones CT, sociedad colectiva civil, representada por Jaime Francisco Munita Valdivieso, ingeniero comercial, todos domiciliados en Avenida Apoquindo 3910, piso 11, Las Condes, constituyeron la sociedad anónima EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.

Que por Resolución Exenta Nº 2 9 5 de fecha 2 7 MAY 2011, de esta Superintendencia de Valores y Seguros, se autorizó la existencia y se aprobaron los estatutos de la sociedad anónima EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.

## **EXTRACTO DE ESTATUTOS**

NOMBRE: EQUITAS CAPITAL MANAGEMENT S.A.

**OBJETO EXCLUSIVO:** La administración de Fondos de Inversión de Capital Extranjero de Riesgo regulados por la Ley 18.657.

**DOMICILIO:** Ciudad de Santiago, pudiendo establecer agencias o sucursales en otros puntos del país o el extranjero.

**DURACIÓN:** Indefinida.

**CAPITAL:** \$136.094.238 dividido en 1.000 acciones ordinarias, nominativas, sin valor nominal, todas de la misma serie y valor, íntegramente suscrito y pagado en el acto de la constitución.

DIRECTORIO: Integrado por 5 miembros, con una duración de 3 años.

DEMÁS CLÁUSULAS: Constan en la escritura extractada.

SANTIAGO,

2 7 MAY 2011

CARMEN UNDURRAGA MARTIN SECRETARIO GENERAL

ar ueu luduna

Av. Libertador Bernardo
CHiggins 1449
Piso 9º
Santiago - Chile
Fono: (56-2) 473 4000
Fax: (56-2) 473 4101
Casilla: 2167 - Correo 21
www.sys.el